
BJ-Gear A/S
Niels Bohrs Vej 47
DK-8660 Skanderborg
Denmark

Phone +45 87 40 80 80
Email bj@bj-gear.com
Website www.bj-gear.com 

Copyright © 2024 BJ-Gear A/S 
All rights reserved.

Waterproof

A-A ( 1 : 1 )

A

A

Tel.: +45 87 40 80 80       www.bj-gear.com
Beskrivelse / Description:

Tegn. nr. / Drawing id.: Rev.:

Side / Page:

 
/

Format:

Sign.:

Målforhold /Scale:

Materiale / Material:

Vægt / Weight:

Standard:

Ikke tolerancesatte mål iht. DS/ISO 2768-f.
Skarpe kanter rejfes.
Non-toleranced measures acc. DS/ISO 2768-f.
Deburr sharp edges.

Ovenstående gælder kun produktionstegninger.
The above stated only applies production drawings.

Dato / Date:

=

=

=

=

=

=

u

v

w

x

y

z
U Ra 18
L Ra 8

Indstikslibes
U Ra 0.5
L Ra 0.3

Ra 1.6

Ra 3.2

Ra 6.3

bj-gear

NG 35-SF2 C, STÅLEJE
LUKKET, KOMPLET
NG 2000-38 1L

NG35SF20

A3

23-10-2013

FJE

0,41 kg

 

  1  

2:3

 

Copyright © BJ-Gear A/S. All product rights reserved

45°

F

G

C

R

H

B

S2 

D

E

S1
 

A

n

i
N

A-A ( 1 : 1 )

B-B ( 1 : 1 )

KI820045DIN 933-A2 M5X25 Rustfri sætskrue210
KI820040Forskruning M6/M10, L=819
KI820030Forskruning M5/ø6,5, L=1128
KI820010DIN 71412-A2 Smørenippel M6x1,0 SN17
KI820005NG O-Ring snor i tromle, L=16
KI810010NG Logo, DK 20 lukket15
KI802320NG 20-SF2 Stålejehus14
KI802210NG 20-S2/SF2 Endedæksel lukket13
KI802070Olietætningsring Nitrill; 203007 CC12
KI802050NG PE leje ø20, incl. excentrick11

VarenummerNavnAntalPos.

Tel.: +45 87 40 80 80       www.bj-gear.com
Beskrivelse / Description:

Tegn. nr. / Drawing id.: Rev.:

Side / Page:

 
/

Format:

Sign.:

Målforhold /Scale:

Materiale / Material:

Vægt / Weight:

Standard:

Ikke tolerancesatte mål iht. DS/ISO 2768-f.
Skarpe kanter rejfes.
Non-toleranced measures acc. DS/ISO 2768-f.
Deburr sharp edges.

Ovenstående gælder kun produktionstegninger.
The above stated only applies production drawings.

Dato / Date:

=

=

=

=

=

=

u

v

w

x

y

z
U Ra 18
L Ra 8

Indstikslibes
U Ra 0.5
L Ra 0.3

Ra 1.6

Ra 3.2

Ra 6.3

bj-gear

NG 20-SF2 Ståleje, komplet
lukket med leje PE20

NG 20-SF2 C

A3

22-10-2013

FJE

0,21 kg

 

1 1  

1:1

 

Copyright © BJ-Gear A/S. All product rights reserved

E

D

B
A

F

S2

S

214

6
8

10

7

H

3

9

X
C

5

A-A ( 1 : 1 )

B-B ( 1 : 1 )

KI820045DIN 933-A2 M5X25 Rustfri sætskrue210
KI820040Forskruning M6/M10, L=819
KI820030Forskruning M5/ø6,5, L=1128
KI820010DIN 71412-A2 Smørenippel M6x1,0 SN17
KI820005NG O-Ring snor i tromle, L=16
KI810010NG Logo, DK 20 lukket15
KI802320NG 20-SF2 Stålejehus14
KI802210NG 20-S2/SF2 Endedæksel lukket13
KI802070Olietætningsring Nitrill; 203007 CC12
KI802050NG PE leje ø20, incl. excentrick11

VarenummerNavnAntalPos.

Tel.: +45 87 40 80 80       www.bj-gear.com
Beskrivelse / Description:

Tegn. nr. / Drawing id.: Rev.:

Side / Page:

 
/

Format:

Sign.:

Målforhold /Scale:

Materiale / Material:

Vægt / Weight:

Standard:

Ikke tolerancesatte mål iht. DS/ISO 2768-f.
Skarpe kanter rejfes.
Non-toleranced measures acc. DS/ISO 2768-f.
Deburr sharp edges.

Ovenstående gælder kun produktionstegninger.
The above stated only applies production drawings.

Dato / Date:

=

=

=

=

=

=

u

v

w

x

y

z
U Ra 18
L Ra 8

Indstikslibes
U Ra 0.5
L Ra 0.3

Ra 1.6

Ra 3.2

Ra 6.3

bj-gear

NG 20-SF2 Ståleje, komplet
lukket med leje PE20

NG 20-SF2 C

A3

22-10-2013

FJE

0,21 kg

 

1 1  

1:1

 

Copyright © BJ-Gear A/S. All product rights reserved

E

D

B
A

F

S2

S

214

6
8

10

7

H

3

9

X
C

5

A-A ( 1 : 1 )

B-B ( 1 : 1 )

KI820045DIN 933-A2 M5X25 Rustfri sætskrue210
KI820040Forskruning M6/M10, L=819
KI820030Forskruning M5/ø6,5, L=1128
KI820010DIN 71412-A2 Smørenippel M6x1,0 SN17
KI820005NG O-Ring snor i tromle, L=16
KI810010NG Logo, DK 20 lukket15
KI802320NG 20-SF2 Stålejehus14
KI802210NG 20-S2/SF2 Endedæksel lukket13
KI802070Olietætningsring Nitrill; 203007 CC12
KI802050NG PE leje ø20, incl. excentrick11

VarenummerNavnAntalPos.

Tel.: +45 87 40 80 80       www.bj-gear.com
Beskrivelse / Description:

Tegn. nr. / Drawing id.: Rev.:

Side / Page:

 
/

Format:

Sign.:

Målforhold /Scale:

Materiale / Material:

Vægt / Weight:

Standard:

Ikke tolerancesatte mål iht. DS/ISO 2768-f.
Skarpe kanter rejfes.
Non-toleranced measures acc. DS/ISO 2768-f.
Deburr sharp edges.

Ovenstående gælder kun produktionstegninger.
The above stated only applies production drawings.

Dato / Date:

=

=

=

=

=

=

u

v

w

x

y

z
U Ra 18
L Ra 8

Indstikslibes
U Ra 0.5
L Ra 0.3

Ra 1.6

Ra 3.2

Ra 6.3

bj-gear

NG 20-SF2 Ståleje, komplet
lukket med leje PE20

NG 20-SF2 C

A3

22-10-2013

FJE

0,21 kg

 

1 1  

1:1

 

Copyright © BJ-Gear A/S. All product rights reserved

E

D

B
A

F

S2

S

214

6
8

10

7

H

3

9

X
C

5

TYPE SF2 Item no.
closed cover

Item no. 
open cover A B C D E F H S S2 X i n N Weight 

[kg]

Ø20 mm NG20SF20 NG20SF21 127 95 52 67 14 33,5 33,3 9 13,5 43 27 4,5 38 0,42

Ø25 mm NG25SF20 NG25SF21 140 105 53 73 15 34,5 36,5 9 13,5 44 28 4,0 39 0,51

Ø30 mm NG30SF20 NG30SF21 160 121 59 85 17 38,5 42,9 11 16,5 48 34 3,2 45 0,77

Ø35 mm NG35SF20 NG35SF21 167 127 60 93 18 38,5 47,6 13 19,5 52 35 4,9 46 0,93

Ø40 mm NG40SF20 NG40SF21 184 137 66 100 18 42,5 49,2 13 19,5 54 40 5,2 51 1,30

Ø50 mm NG50SF20 NG50SF21 206 159 71 125,7 22 44,5 57,2 18 23 59 41,5 5 54 1,84

All measurements are in millimeters. When ordering please use the catalogue numbers.

Technical specifications & drawings

SF2 - 2-bolt pillow block bearing units


